3BIT
3a pe3yJabTaTaMH OMMTYBAaHHS 37100yBayiB BHUINO1 OCBITH 100 33I0BOJIEHOCTI OCBITHIM
CEPEIOBUIIEM Ta MaTEPIAIBHIMH PECypCaMHu 3a OCBITHROIO ITporpamoro « TpaHcropTHi

TEXHOJOT1] (Ha aBTOMOOLIBHOMY TPAHCIIOPTi)» mepiioro (6akaiaBpChKOro) piBHA
2022/2023 H.p.

Merto10 onUTYBaHHS € BUBYEHHS PIBHS 33JJ0BOJICHOCTI 3/100yBayiB BUIIOI OCBITU
I0JI0 3a/I0BOJICHOCTI OCBITHIM CEPEIOBUINEM Ta MaTeplalbHUMHU pecypcaMHu Ha
ocBiTHRO-TIpodeciitniit mporpami (OIIIT). OnuryBaHHs 3/11iICHIOBAIOCS aHOHIMHO Ta Ha
NoOpoBUIBHUX 3acajax. HaBeleHi HWXK4Ye y3arajlbHeHI pe3yJIbTaTH ONHUTYBAHHS Y
BUTJISIZII JIlarpaM CTOCYIOThCsl HaB4aHHs 3a 2022/2023 HaBuanbHUii pik. 3a pe3yJibTaTaMu
onutyBaHHs oTpuMano 109 anker Bif 3100yBauiB (haKyJbTETy TPAHCHOPTHUX CUCTEM
OIIIl «TpancnopTHi TexHOJOTIT (Ha AaBTOMOOIILHOMY TpPAHCIOPTI)» MEPIIOro
(OakanmaBpCHKOTO) PiBHS BUIIOI OCBITH.

1. Hackinbku Bu 3a10B0J1€HI IKICTIO HABYAJLHO-METOAUYHOT0 320€e3MeYeHHSA
(3a0e3nmevyeHHs] HABYAJIBHOKO JIiTepaTyporo y Oibaioremwi, Ha ¢aisioBomy apxisi
TOII0) HA OCBIiTHIii?

27% . o
® NOBHICTIO 33/40BO/IEHUN

B CKOpille 3a0BOJIEHUN, HiXK He
334,0BONEHUN

= CKOpile He3a40BOMIEHUN, HiX
33/10BO/IEHUN

46%

27%/

2. UYm 3a0esmeuye XHAJ/Y Oe3omiaaTHuii J0CTYm [0 BiImOBigHOL
iHppacTpykrypu Ta iHdopManiiiHUX pecypciB, HeOOXiIHMX /JJs1 HABYAHHS,
HAYKOBOI TisSUIbHOCTI B MeKaX OCBITHBLOI MporpamMu?

40

® TaK
= YacTKoBO

6%

3. Hackinbku Bu 3a10BoJ1eHi po6oToro HaBuaiabHoro caiity XHAJLY?



® MOBHICTIO 3340BO/IEHUI

® CKopilue 3a40BONEHUN,
Hi>K He 3a4,0BONEHUN

37%
° 55% ® CKoOpille He3a/0BONEeHNIA,

Hi’K 33,0BONEHUI

= 30BCiM He 3a,0BO/IEHUI

4. Hackisibku Bu 32/10B0JIeHI MOKJIMBOCTSIMM IPANIOBATH HA KOMII’I0TEPax y
XHANY?

5. Hackinbku Bu 3ax0Bouieni nocrynom 1o Inrepuery y XHAJY?

6. fix Bu BBa:kaere, ocBiTHe cepenoBuiie y XHAJIY € 6e3neunum 1iis1 Bamoro
JKUTTA i 310poB’?

14%

2%

m Tak
m Hi

= YacTKoBO

84%

7. Un 3ap0BosieHi Bu piBHeM OCBITHBOI MiATPUMMKM HA OCBITHii mporpami (3
NUTAaHb, 110 0e3Mmocepe/IHbO CTOCYIOTHCS OpraHizamii HABYaHHS i BUKJIaJaHHA)?

18%

= Tak

= YactKoBO

82%



8. Yu 3ag0Bos1eHi Bu piBHeM opraHizaniifHOI MiATPUMKH OCBITHBOI IPOrpaMu
(B32€MOBIZHOCMHAMM 3 AJMIHICTPATHBHUX NHUTaHb (OTpMMaHHA iH(opMalii,
JA0BIIOK TOI1110))?

14%

= Tak
= Hi

= YactkoBo

85%

9. Yu 3anoBoJsieni Bu piBHem iHopMamiiiHOI HMIATPUMKH HA OCBITHIN
nporpami (cuctemMor0 iHGopMyBaHHS 3 OCBITHIX i M03aHABYAJIbLHUX MUTAHD)?

17%

= Tak

= YacTKoBO

83%

10. Yu 3a10B0J1eHi Bu piBHEM KOHCYJIBTATHBHOI Ta COLiAJILHOI MIATPUMKH HA
OCBiTHIli mporpami (KOHCYJbTYBAHHSIM 3 MNPHUBOAY MNpAaleBJIAIITYBaHHA,
MCUXO0JIOTIYHOI0 MiITPUMKOIO TOII0)?

19%

4% . = Tak

= Hi

= YacTkoBo

11. Yn o3HaitomieHi Bu 3 npoueayporo BupimeHHs KOHQIIKTHUX CUTyallill B
XHALY (30xkpeMa noB’S3aHUX i3 CEKCYyaJbHUMH JOMATAHHAMM, TMCKPUMiHALIEIO
Ta/ad0 KOpynuie Touo)?



13%

13%

mTak ®=Hi =YactkoBo

12. Yn crukanuca Bu mig yac HaBYaHHS 3 BHMIAJKAMH CEKCYaJbHHX
JA0OMAraHb, JUCKPUMIHALI€I0 Ta/a00 KOpynui€cw?

12%

= Tak

= Hi

88%

13. Yu Oyam BigHaiieHi nuisgxu ad60 npoueaypu BperyJiOBaHHA KOHPIIKTHOI
cutyauii y pasi Bamoi 3a;y4yenocri 10 Hei?

6% 12%

= Tak

= He 6yB(-na) 3anyyeHuii(-
Ha)

= Hi

82%

14. Ym 3ap0BosieHi Bu piBHeM JUCTAHUIIHOTO HABYAHHS?



2%

® He 3340BO/IEHUI B3arani
= 33/10BOJIEHWNI YAaCTKOBO

= TaK, NOBHICTIO

15. PexomeHnaauii/moda;xanHsi 111010 MOKPAIeHHS OCBITHBOI'0 cepeI0BHINA Ta
MaTepiaJbHUX PecypciB HA OCBITHIl mporpami:

binbiie 1HTEpakTUBHUX 3aBAaHb, MOB'A3aHUX 3 NPOdECIHHUM MPOrpaMHUM
3a0€3MEUCHHSIM.

3MIHUTH METOJIMYHI peKOMeHAAIlil 3 IHpOopMaTHKU Ha OUIBII Cy4acHI.

Heo6xinHo BperyioBatu cTabiIbHICTh POOOTH HABYAILHOTO CalTYy.

Pe3yabTarn aHkeTyBaHHA 3100yBaviB nepuioro (0akajgaBpcbKOro) piBHSA
oceitm OIIIl «TpancnmopTHi TexHoJsOrii (HAa aBTOMOOLILHOMY TPaHCHOPTI)»
CBiIYATh NP0 J0CTATHHO BUCOKHUIA PiBeHb 32/10BOJICHOCTI OCBITHIM cepeJOBHUILEM TA
MartepialibHUMHU pecypcamu Ha aanii OIIIL.



